



● 河南省政協委員、香港青年聯會副主席、香港電競總會會長陳龍盛

香港立法會早前高票通過完善香港選舉制度條例，為香港翻開政制上的新一頁。河南省政協委員、香港青年聯會副主席、香港電競總會會長陳龍盛表示，完善選制為香港迎來長期繁榮穩定的光明前景，為青年創造更大發展空間，他呼籲廣大愛國愛港青年把握新的歷史機遇，堅定理想信念，努力提升專業知識，為日後更大的機遇做好充分準備。

香港恭拜軒



● 陳龍盛(右一)出席由香港河南總商會協辦的「恭拜軒軒黃帝大典」。

陳龍盛

深化豫港旅遊資源交流合作 團結青年融入國家發展大局

身為印尼華僑第二代的陳龍盛，成長期間常跟隨父親返內地探親及遊覽，親睹國家繁榮昌盛的發展歷程，因此從小就心懷報效國家的抱負；及至2008年，他入讀國情研習班，因而加深了對國家政治、經濟、文化和社會的了解和認識，下決心服務香港、建設國家。就是次完善選制條例通過，陳龍盛認為，修例對行政長官和立法會的產生辦法作出了系統完善，讓「愛國者治港」的全面落實有了重要制度保障，是香港社會回歸正軌的治本之策，有利社會保持繁榮穩定、聚焦改善民生經濟，香港青年應抓住這次機會，愛國愛港，撥亂反正，加速融入祖國發展大局。

加強宣傳河南旅遊資源

因為早年從事電腦零件及資訊科技的關係，陳龍盛常參與內地不同省市的展覽活動，期間獲邀加入了河南青年聯會，自此每年帶領港澳台企業家赴當地考察及出席大型招商會活動，為當地投資建設貢獻力量。及至2018年，陳龍盛完成兩屆河南青聯崗位後，河南省統戰部對他多年來所取得的成績及發揮的作用表示高度認可，因此推薦他擔任河南省政協委員，希望他今後在商務交流發揮更大的作用。陳龍盛也不負所望，曾就河南為香港從事資訊科技的專才就業創業扶持問題，例如稅務優惠等提出意見，藉運用個人優勢對豫港兩地青年工作建設作出更大的貢獻。

「香港朋友對河南認識不多，其實這裏是名聞遐邇的十三朝古都，更是中國四大古都之一，洛陽、鄭州、開封市旅遊資源豐富，與香港這個國際都會一樣，也擁有多元化的旅遊設施。」

由於旅遊業對河南和香港的經濟和社會發展同樣都十分重要，陳龍盛在近年在省政協提案中，重點提出發揮當地旅遊資源宣傳和歷史宣講，例如借助恭拜軒軒黃帝大典讓更多的香港同胞了解到中華民族遠流長歷史，使他們感受到同為華夏兒女的強烈歸屬感；及建議全面提供景點英文講解及二維碼掃瞄介紹，中英文對照以方便外國遊客認識河南長久的歷史。他相信，隨着網絡深度融入生活，以及旅遊人士需求升級，河南與香港之間的旅遊合作一定可以更上一層樓。

青年工作令陳龍盛與河南結下不解緣，省政協身份賦予他在內地代表香港得到重視，讓他更積極加強對接兩地青年工作交流，例如安排香港大學生在河南企業實

習，及提供高中生到歷史景點與教育基地交流機會，前者給予在內地工作的經驗積累，後者讓部分「淺黃」青年認清事實，以國家的發展成就讓他們對內地改觀，藉此推廣、促進香港青年與內地和海外青年的交流，支持祖國和平統一。

作為香港青年聯會副主席，陳龍盛多年來參與該會眾多活動，團結眾多不同背景、不同階層的青少年團體，透過不斷宣講香港基本法、維護香港繁榮穩定、支持特區政府依法施政等議題，增進愛國、愛香港的青年人士的相互了解和友誼，廣泛團結香港各界青年，培養建港人才，並通過活動的籌備，鍛煉會員的領導力、組織力和執行力。「很欣慰能為社會培養出一批又一批關心祖國、熱愛香港、敬業樂群的青年精英和精幹的義工隊伍，當中相當一部分更被引薦到內地及本港的社會團體及政府諮詢架構，成為愛國建港的中堅力量。」

助力青年融入國家發展

「青年是社會上最富活力、最具創造性的群體，理應走在創新創造的前列。只有解決青年在創業上的困難，為他們提供適當的支持，才讓他們在內地乃至國際上發揮無限潛力，實現夢想。」

對於特區政府早前推出「大灣區青年就業計劃」及「粵港澳大灣區青年創業資助計劃」，以協助香港青年在香港及大灣區內地城市創業，陳龍盛強調，粵港澳大灣區發展潛力十分巨大，將為香港青年提供事業發展機會，希望能促成青年人到灣區發展，拓闊國際視野及創新思維。

陳龍盛認為，年輕人對內地認識加深，他們便會潛移默化深度了解中華文化的博大精深，從而產生對中華文化的認同，又有助於港人順利融入國家發展大局。因此，香港目前應該加大對中華歷史和傳統文化的教育力度；很高興



● 香港青年聯會舉辦五四青年電影節活動，慶祝中國共產黨成立100周年。

香港特區政府一直與青年同行，鼓勵香港青年登高望遠，在大灣區投身創業或有興趣的行業發展，在更大的舞台上發揮所長。

合作機制激發灣區創業

身兼香港青年創業家協會會長、香港電競總會會長的陳龍盛，在香港從事電子信息行業多年。他於2018年代表業界簽訂協議及建立合作機制，實現灣區創業資源的共享，並多次組織年輕會員到大灣區各個城市走訪考察，對接各地產業定位和優勢，為港青尋找創業機會。

「香港經歷修例風波後變得滿目瘡痍，加上新冠疫情打擊，短期內經濟難以增長，對比內地控制疫情經濟復甦，香港在很多方面需要向內地學習。其實經濟不好正是人心改造、撥亂反正的時候，大家不再需要就政治議題作無休止的爭論，取而代之的是就經濟民生發展作健康討論，以事論事，共同為特區政府精準施政、提升治理效能出力。」

過去，陳龍盛從青聯工作中累積了不少經驗，也見證許多成功在大灣區創業的例子，令他更有動力為青年發掘未來的發展機遇。他建議，特區政府積極與各界攜手合作，大力支持青年創新創業，出台更多優惠政策到內地創業，幫助有志創業的青年踏出第一步，把握機遇融入國家發展大局，貢獻粵港澳大灣區建設。他呼籲廣大愛國愛港青年把握新的歷史機遇，堅定理想信念，努力提升專業知識，為日後更大的機遇做好充分準備。



● 福州市政協常委、福州十邑同鄉會理事長許寶月

《2021年完善選舉制度(綜合修訂)條例草案》獲高票通過和刊憲實施，香港全面確立了「愛國者治港」新秩序，開啓「良政善治」新局面，將有效根除危害特區安全和發展的亂象，護持香港踏上良政善治、長治久安的正軌。福州市政協常委、福州十邑同鄉會理事長、星萬集團有限公司主席、香港福建社團聯會名譽主席許寶月對此全力擁護，並表示在新形勢、新時代背景下的政協委員，必須做到建言資政和凝聚共識進一步雙向發力，港區委員要發揮更大雙重積極作用。

許寶月

倡導港青以科創貢獻灣區 培養新一代報國理想擔當

科創成雙循環重要推動力

香港完善選舉制度，規避了潛在的政治風險，能夠更好地融入國家發展大局。香港有偉大的祖國作為堅強後盾，隨着國家「十四五」規劃中，提出支持香港建設為國際創新科技中心，香港更需要把握機遇，積極培養本地科研人才，與內地互補，形成良性循環，落實對接大灣區，以科創中心融入大灣區的發展。

許寶月認為，港區政協委員應就如何號召年輕人以「香港科創融入大灣區」展開更多推動工作。他說：「科技創新是雙循環的重要推動力，大灣區要致力成為國際科技創新中心，就需要在自主創新及開放創新兩大領域上努力。」

四方面推動灣區優勢互補

就香港與大灣區內地城市融合互補，許寶月提出了四方面的思路。第一，中國「天問一號」探測器日前成功着陸火星，這項航太項目舉世矚目。其實從「嫦娥五號」探月工程，到「天問一號」着陸火星，在諸多國家重大科研項目中總能找到香港力量。香港理工大學團隊自行研發「三維集成測量模型」等技術，將「天問一號」傳回的圖像製成立體模型，這些人才能夠為大灣區提供專業的服務，是重要的科創資源。

第二，大灣區要深化「產、學、研」合作，推動人才及技術雙向旋轉門，設立重點科研合作基地，吸引世界領先科技企業在香港落戶，促進香港的專業服務業與產業鏈的上、中、下游全面融合，與大灣區內地城市實現真正意義

上的優勢互補。

第三，要推動教育產業，推動香港的大學在大灣區辦學，培養內地高端科研人才；支持大專院校在內地辦學培養技術與文創人才。許寶月續說：「另一方面，香港應吸引內地重點大學或中學在港辦學，同時國際知名大學來香港開分校或研究生院，這樣可以促成高端人才與大灣區的對接和互補。」

第四，善用大灣區發展的機遇，香港發展高新科技，大灣區也需要有高新科技，最需要的條件是將人才引向大灣區；年輕人對大灣區認識不足，政府必須做好前期工作，要更精準、高效地舉辦更多交流活動，提升香港青年對粵港澳大灣區的了解和認識。

開拓社團會務 廣納青年力量

許寶月說，站在新的歷史起點上，撫今追昔，心潮澎



● 許寶月(右二)與香港福州十邑同鄉會同仁參加「撐全國人大決定 完善選舉制度 落實愛國者治港」的活動。

湃。在新的時代，要做好青年工作。作為香港福建社團聯會名譽主席，許寶月指出：在社團會務工作中，也要致力為青年人發展牽線搭橋，廣納國籍青年，讓他們加入愛國的隊伍。當青年有目標，奮鬥才有方向。青年與國家興，青年強則國家強。誠如習近平主席所言，人的一生活只有一次青春。現在，青春是用來奮鬥的；將來，青春是用來回憶的。我們要深入學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想，指引青年做新時代的弄潮兒。

他認為，青年有本領，是知識型、技能型、創新型的一代人，社會各界應該努力推動青年發展，培育青年人有國家觀念、香港情懷和國際視野，做一個遵紀守法、明辨是非的好青年，自覺立大志、幹大事，將自己的個人發展和國家民族的未來結合起來，在實現中國夢的偉大實踐中創造自己的精彩人生。並緊緊抓住難得的歷史機遇，積極走入大灣區，融入大灣區，做大灣區的建設者，把人生理想融入到實現中華民族偉大復興的中國夢之中，把愛國之情、強國之志、報國之行統一起來。

許寶月相信，青年只要牢牢把握人生航向，志存高遠、腳踏實地、團結拚搏、銳意進取，肩負神聖使命，必能擁有更美好的未來，並在激揚青春、奉獻社會的進程中為自己的人生書寫濃墨重彩的一筆。



● 許寶月(右四)參加香港中華總商會舉辦的「中總百二載 萬粽獻愛心」活動。



● 2020年9月28日，許寶月(左四)參加香港中華總商會「賀國慶 迎中秋」活動，向鄉親派發月餅。